

第三屆第三次理監事會議



▲ 北醫吳成文董事長特別撥冗蒞臨出席



▲ 北醫許重義校長蒞臨現場報告北醫近況，期望校友們繼續給北醫支持與鼓勵。



▲ 北醫洪奇昌董事對於校友總會的會務推展給予最大的鼓勵與肯定。



▲ 簡總會長期望透過各會長與理監事能大力邀約各方校友參與回娘家活動，希望校友們能共同為北醫未來的發展投注更多的心力。



▲ 北醫校友總會第三屆第三次會議餐敘合影

文 / 簡承盈

臺北醫學大學校友總會第三屆第三次理監事會議於3月7日星期日晚上五點，假華泰王子大飯店二樓宴會廳舉行，會中揭曉「舉辦校友回娘家」、「籌劃校友經常性聯誼活動」與「總會與董事聯誼」等討論內容。當日特邀北醫董事長吳成文、董事邱孝震、董事洪奇昌、董事李祖德，以及校長許重義、副校長邱文達等多達五十位貴賓與校友一同與會晚宴。

簡理事長特別感謝吳董事長、董事們、許校長與邱副校長的撥冗蒞臨，能藉此聚會讓董事們進一步了解校友總會的運作。當日吳成文董事長提到，北醫能擊敗強力的競爭對手贏得署立雙和醫院的經營權，一切是完全靠實力與努力所贏得的，這象徵了北醫的精神得以永續社會之間，對於完工的綜合大樓與興建中的第三醫療大樓，將打造嶄新的面貌呈現給每位北醫人，給予最大的認同與期許！

晚宴在簡理事長特別收錄校友總會參與學校活動影片展開序幕，以北醫運動會氣勢磅礴的拔河比賽影帶回顧正式開場，從北醫第三醫療大樓破土典禮到署立雙和醫院破土儀式等重大活動，都一一展現出校友們對北醫又再度向前邁入新的里程碑，給予高度的關切與支持。

校友總會簡理事長強調，北醫近年來的努力與進展是有目共睹的，相信北醫的成就也是校友的光榮，只要每位校友對母校加注多一點點的關心，就能凝聚成為一股強而有力的支持力量，讓學校的發展更順利。總會為了貫徹凝聚校友的向心力，預計將在六、七月期間再度舉辦校友回娘家的活動，也呼籲各會長與理監事們能夠大力邀請所有校友們一起參與，在北醫喜事連連、好事不斷的日子裡，讓所有北醫人共同分享榮耀，一起繼續努力與支持北醫，並給予我們北醫最大的鼓勵與建議，共同創造出屬於北醫人的驕傲以及最高榮耀！（作者為北醫校友總會會長）